



Житель города Оренбурга признан виновным в убийстве двоих человек



Доказательства, собранные следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 45-летнего жителя города Оренбург. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (умышленное причинение смерти двум лицам).

Следствием и судом установлено, что фигурант уголовного дела, 3 января 2020 года в ночное время, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в жилом доме, расположенном по ул. Песчаной в городе Оренбург, в ходе ссоры нанес своему 66-летнему отцу, а также его 53-летней знакомой множественные телесные повреждения, несовместимые с жизнью, после чего с места совершения преступления скрылся.

Задержать подозреваемого удалось в рамках предварительного следствия на следующий день после совершения преступления.

Приговором суда фигуранту назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по Северному административному округу города Оренбург СУ СК России по Оренбургской области.

14 Августа 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1490676/folder/1048783>